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aرا بدست آوريد و   وطول  بردار  باشدو b=(3,-1,1) و a= (2,1,-2 )-اگر  -1 b را بيابيد؟   

 
- 36=-هذلولی              2 y9 2   x4   رارسم كنيد .2

 
 .      بيابيدx=2   ,  y+1=z            را از خط               p)2و1و0–فاصله              ( 3
 
 .رابيابيد5x+4y-6z=2        و         3x-2y+z=1-  معادله فصل مشترک دو صفحه               4
 
 می سازند مساحت مثلثی را که توسط 45 هستند که با يکديگر زاويه 5 بردار هايی به طول bو a-فرض کنيد 5

  توليد می شود پيدا کنيد . 4a+2b و2a-bبردارهای 
 
  .وصفحه های محورهای مختصات محدود است 3x+4y+2z=12حجم هرمی رو بيابيدکه به صفحه -  6
 
 را بيابيد.X-2Y+2Z=5 8   وصفحه X-1=3Y-3=-Z+1  -نقطه تقاطع خط 7
 
. )   بگذرد2و3واز نقطه  ( ) -1و-2-معادله دايره ای را بنويسيد که مرکزش      (8
 

هادي آن باشدوآن رارسم y=4كانون آن    f=(2,2) بااستفاده از تعريف سهمي معادله سهمي را بيابيد كه         9 -
كنيد. 

 
.                           bوaفرض كنيد دو بردار 10-     =|a| + 2برهم عمودند ثابت كنيد  

 
 4x  + 18y =1    2+ مركز و خروج از مركز  بيضي مقابل را بيابيد                    11-

 
  C(3,5,7)     و  ,      B(-1,3,4)   و ,  A(1,0,2)معادله صفحه اي را بنويسيد كه از سه نقطه   -12     

 ميگذرد.
 

   - x+10y= 12  45-           ومركز وشعاع رابيابيد صورت استاندارد دايره  مقابل رانوشته 13-
                

+4xy -- 12=   0با دوران مناسب صورت استاندارد     -14      y2 x2 . را بنويسيد
 

نمره وبقيه يک ونيم نمره.) 1 هرکدام 2و1سوال   (
موفق باشيد 

 


